



TEMELJNE ODREDNICE POLITIKE ŠAHOVSKOG KLUBA "DUBROVNIK" OD 2019. DO 2022.

Može se ustvrditi da je Šahovski klub "Dubrovnik" u razdoblju od 2015. do zaključno s 2018.-om godinom tek djelomice, ali ipak u najvažnijem, natjecateljskom dijelu, ostvario postavljene ciljeve razvojne politike, utvrđene na Skupštini kluba održanoj 22. prosinca 2014. Potrebno je podsjetiti da je naglasak u takvoj politici bio na jačanju prve i druge ekipe i usponu u rangovima natjecanja. Postavljeni cilj prve ekipe – ulazak i ostanak u IB ligi je ostvaren, ali mora se priznati uz veći broj šahista iz drugih sredina, pa i zemalja i uz značajne financijske izdatke za tu svrhu. Jednako tako ideja o formiranju druge ekipe koju bi činili ponajviše igrači s prebivalištem na području Grada Dubrovnika ostvarila se i ta je ekipa dogurala čak do II. hrvatske lige – skupina jug. Prva ekipa je s uglavnom solidnim rezultatima nastupala u Kupu Republike Hrvatske za šahiste. S manje uspjeha organizirana su četiri pojedinačna prvenstva Grada Dubrovnika u šahu /koje je objektivno u krizi zbog malog broja zainteresiranih, kao i dva međunarodna otvorena šahovska turnira/. Redovito su održavani i mjesečni i prigodni brzopotezni turniri od 2015. do 2017. i tu bi bio kraj one, nazovimo je ljepše priče. U svemu ostalome, posebice što se tiče popularizacije i omasovljenja šaha i šahovske škole nije se uspjelo. Što je tome tako posljedica je objektivnih okolnosti, ali i pretjerane koncentracije na natjecateljski dio, tako da je premalo vremena i snage ostalo za sve ostalo. Nažalost, treba napomenuti da već i dva desetljeća muku mučimo s okupljanjem šahovskih entuzijasta, a u Dubrovniku, budimo objektivni, nikad nije ni postojao veći interes za organizirani šah počevši od lokalnih vlasti, preko športskih saveza, sponzora do medija. Rekli bismo, šahisti su prepušteni sami sebi i ne mogu konkurirati razvijenim i vizualnim športovima poput vaterpola, košarke, rukometa, malog nogometa, juda i sl.

Sve spomenuto navodi na potrebu temeljite promjene razvojne politike od 2019 do 2022. i dalje u kojoj će prioritet imati aktivnosti na popularizaciji i omasovljenju šaha među dubrovačkoj mladeži, uvođenju šahovske škole prilagođene novim informacijskim tehnologijama i jačanju kvalitetnog šaha među igračima koji imaju prebivalište na području Grada Dubrovnika. Pri ovome osobito je važno uvesti šah na široka vrata u osnovne škole, naglasiti odgovornost ravnatelja tih škola u osmišljavanju šahovske aktivnosti u svojim školama i upozoriti da taj ne baš lagan posao nije samo stvar Šahovskog kluba "Dubrovnik" nego i ostalih čimbenika koji neposredno ili posredno skrbe o intelektualnom razvoju mladih ljudi. Šahovski klub "Dubrovnik" će osigurati trenere za iznimno darovite mlade šahiste koji će jamčiti njihov brži razvoj. Osim toga, potrebno je reafirmirati momčadska i pojedinačna prvenstva osnovnih škola na području Grada Dubrovnika i pojačati napore da što veći broj mladih igrača sudjeluje u momčadskim i pojedinačnim natjecanjima koje organizira Šahovski klub "Dubrovnik".

Sukladno takvoj politici, sa stajališta angažmana i financija planira se održavati postojeći pogon, odnosno ligaški status dvije ekipe, ali u nižem prioritetu. Držimo da to i nije neka skupa cijena, ako se usporedo ostvare ciljevi povezani s popularizacijom, omasovljenjem i jačanjem kvalitetnih šahista s područja Grada Dubrovnika. Ukoliko bude moguće pronaći sponzore za prvu ekipu, vjerojatni su i drugačiji scenariji, odnosno trajniji ostanak u IB hrvatskoj ligi, ali se to ne može uzeti prioritarnom politikom kluba za razdoblje od 2019. do 2022.

Što se tiče natjecanja u organizaciji Šahovskog kluba "Dubrovnik" zadržat će najnoviji format seniorskog prvenstva Grada Dubrovnika u šahu. Planira se i dalje organizirati Međunarodni šahovski turnir „Dubrovnik Open“. Turnir će se odigravati u terminu obilježavanja Dana Grada Dubrovnika i Feste Svetog Vlaha, dakle početkom veljače odnosno godine. Igrat će se i dalje po švicarskom sustavu u 9 kola, 15 minuta po igraču za cijelu partiju s pravom nastupa igrača iz Hrvatske i inozemstva. Prvoplasirani takvog prvenstva bit će proglašen pobjednikom, a najbolje plasirani šahist s prebivalištem na području Grada Dubrovnika prvakom Grada Dubrovnika u ubrzanom šahu za odnosnu godinu. I dalje će se održavati uglavnom prigodni brzopotezni turniri, a nastojat će se pokrenuti i pojedinačna kadetska i juniorska prvenstva Grada Dubrovnika za odnosne godine.

Šahovski klub "Dubrovnik" će i u idućim godinama nastupati s dvije seniorske ekipe, bez obzira na rang natjecanja, te na Kupu Hrvatske. Formirat će se po jedna kadetska i juniorska momčad i nastupati u odgovarajućim natjecanjima. Ukoliko bude interesa, odigravat ćemo i prijateljske ekipne susrete s domaćim i stranim klubovima, gradovima i sl.

Nastavit će se napori za adekvatno rješenje prostora Šahovskog kluba "Dubrovnik" jer bez njega teško da će se moći ostvariti postavljene ciljeve politike do kraja 2022. i dalje. U ovome će nam trebati snažnija potpora Grada Dubrovnika i Dubrovačkog saveza športova, pri čemu ćemo stalno naglašavati da je ugodan i dostupan prostor za šahovsku igru od važnosti i za opću kulturnu i turističku ponudu Dubrovnika.

Dubrovnik, 21. prosinca 2018.

SKUPŠTINA ŠAHOVSKOG KLUBA "DUBROVNIK"